

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. św. Jana z Dukli

Krajowy numer identyfikacyjny: PL

Adres pocztowy: ul. Dr K. Jaczewskiego 7

Miejscowość: Lublin

Kod NUTS: PL814

Kod pocztowy: 20-090

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Studzińska

E-mail: zampub@cozl.eu

Tel.: +48 814541761

Faks: +48 817476327

Adresy internetowe:

Główny adres: www.cozl.eu

Adres profilu nabywcy: www.cozl.eu

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa preparatów dezynfekcyjnych do dezynfekcji wstępnej i myjni oraz dezynfekcji specjalistycznej na potrzeby COZL

Numer referencyjny: COZL/DZP/AS/3411/PN-50/19

II.1.2) **Główny kod CPV**

33631600

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Dostawa preparatów dezynfekcyjnych do dezynfekcji wstępnej i myjni oraz dezynfekcji specjalistycznej na potrzeby COZL

Część nr 1 - Preparaty do higienicznego i chirurgicznego mycia i dezynfekcji rąk

Część nr 2 – Preparaty do dezynfekcji skóry i błon śluzowych

Część nr 3 – Preparaty do manualnego mycia i dezynfekcji narzędzi i sprzętu medycznego

Część nr 4 – Preparaty do dezynfekcji powierzchni i sprzętów w obszarze medycznym

Część nr 5 – Preparaty do mycia i dezynfekcji wstępnej, pielęgnacja narzędzi i powierzchni

Część nr 6 – Płynne środki do mycia i dezynfekcji maszynowej

Część nr 7 – Środki chemiczne stosowane w procesie PAA

Część nr 8 – Środki chemiczne stosowane w procesie GA

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

08/05/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: coz11

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-046493

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 071-168430

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 07/04/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 14/05/2020

Czas lokalny: 09:45

Powinno być:

Data: 25/05/2020

Czas lokalny: 09:45

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 14/05/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 25/05/2020

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: